

Ленточка победы



Наш весенний марафон #ДобраяВятка завершается!

Эти три насыщенные событиями недели сделали нас еще быстрее, сильнее, добре и внимательнее друг к другу и ко всему, что нас окружает.

И в преддверии одного из самых главных праздников весны - Дня Победы, 24 апреля, по всей России стартовала акция "Георгиевская ленточка", которая стала завершающей в нашем марафоне добрых территорий.

В этот уже действительно весенний апрельский понедельник юрьянские добровольцы вышли на улицы поселка, чтобы поздравить жителей с наступающим праздником и вручить неизменный символ Победы - георгиевскую ленточку.

И мы поздравляем всех жителей Юрьи с наступающим праздником – Днем победы!
#ДобраяВятка #ДобраяЮрья

